



Постель посланника Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует, была из дублёной кожи, а её набивка — из пальмового волокна

Передаётся, что мать правоверных 'Аиша, да будет доволен ею Аллах, сказала: «Постель посланника Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует, была из дублёной кожи, а её набивка — из пальмового волокна». А у Муслима передаётся: «Подушка посланника Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует, на которую он опирался, была из дублёной кожи, а её набивка — из пальмового волокна».

[Достоверный хадис] [Привели Аль-Бухари и Муслим]

Мать правоверных Аиша, да будет доволен ею Аллах, сообщила, что постель, на которой спал Посланник Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует, была сделана из дублёной кожи и наполнена пальмовым волокном, и такой же была его подушка, на которую он опирался.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/65820>

